

Манифест Справедливой России

Дорогие соотечественники, граждане России!

Процесс объединения Российской партии ЖИЗНИ, Политической партии "Родина" и Российской партии Пенсионеров прошел успешно. Теперь в России есть политическая сила, способная взять на себя ответственность за народ и страну, — политическая партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА / ПЕНСИОНЕРЫ / ЖИЗНЬ".

Члены партии: "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА / ПЕНСИОНЕРЫ / ЖИЗНЬ" — это люди, которые объединились для того, чтобы укрепить российскую государственность в интересах народа, создать в России справедливое и солидарное общество. Это общество, которое чтит традиции, гордится историей, уважает старшее поколение, постоянно развивается и уверенно смотрит в будущее.

Если одним словом обозначить то, что происходит с человеком труда в России, где пока десятки миллионов бедных граждан, где размах коррупции, беззакония, произвола и социального неравенства угрожает национальной безопасности, где человек не чувствует себя защищенным ни на работе, ни на улице, ни дома, где более миллиона беспризорных детей, где практически все пенсионеры нищие, то это слово будет НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ.

Поэтому своей главной целью мы считаем восстановление социальной справедливости в обществе и создание условий социальной безопасности для всех граждан России.

Для этого необходимо:

— Законодательно закрепить достойную оплату труда. Мы выступаем за **введение минимальной почасовой оплаты труда**, гарантирующей достойный доход работающему человеку и отказ от позорного минимального размера оплаты труда ниже прожиточного минимума. В России не должно быть "работающих бедных". Для решения этой проблемы необходимые средства есть и у государства, и у предпринимателей.

— Признать заслуги старшего поколения перед обществом и страной. Мы выступаем за **повышение уровня пенсии** до уровня двух третей прежней зарплаты и реализацию системы достойных социальной поддержки и заботы со стороны государства для пенсионеров.

— Доходы государства и бизнеса от продажи природных ресурсов поставить под контроль общества. Мы выступаем за то, чтобы государство стало единственным собственником природных ресурсов в стране.

Сохранение контроля над природными ресурсами в современных условиях является одной из основ сохранения суверенитета России.

— Создать равные условия для всех граждан, вне зависимости от социального статуса. Мы выступаем за **создание системы доступного жилья, качественных, бесплатных образований и медицинской помощи**. Миграционная политика должна быть направлена, в первую очередь, на защиту интересов граждан России на рынке труда.

— Жесткую и непримиримую борьбу с коррупцией, произволом и беззаконием чиновников сделать частью национальной политики. Мы выступаем за принятие максимально конкретного антикоррупционного закона прямого действия. Граждане должны иметь реальную возможность уголовного преследования коррупционеров и чиновников, не выполняющих законы. Мы научим людей отстаивать свои права в суде, обеспечим "право на право", в приемлемые сроки и вне зависимости от размера кошелька.

— Повысить культурный и нравственный уровень общества. Мы выступаем за **активную поддержку и государственную пропаганду российской культуры и традиционной для России системы ценностей в обществе**. Особое внимание мы уделим защите Русского языка — языка межнационального общения, фундаментальной составляющей российской культуры.

— Обеспечить участие граждан в принятии решений. Мы будем способствовать развитию демократического движения на низовом уровне, способного контролировать государственную бюрократию, проводить независимые экспертизы, участвовать в принятии решений по наиболее актуальным вопросам развития нашей страны и общества. Ни одно значимое решение по вопросам развития образования, здравоохранения, науки и культуры не должно приниматься без учета мнения общественных организаций, профессиональных ассоциаций, научного сообщества страны. Мы выступаем за сохранение и развитие демократических процедур при формировании выборных органов власти.

Своим главным политическим ресурсом мы считаем доверие народа.

Мы не хотим строить в России дикий капитализм!

Мы — за справедливую Россию!

Справедливая РОССИЯ
РОДИНА ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ

№8

Валерий Рукладев Сергей Миронов

В БОРЬБЕ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

Публикуется на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации». Печатная площадь предоставлена политической партии «Справедливая РОССИЯ: Родина / пенсионеры / Жизнь».

ОФИЦИАЛЬНО

Бюджет области растёт

Коллегией области принято постановление № 264 от 9.11.2007 г. «Об исполнении консолидированного и областного бюджета за 9 месяцев 2007 года». В документе, в частности, отмечается, что в текущем году состояние экономики области характеризуется стабильным ростом основных социально-экономических показателей. Индекс промышленного производства составил 112 процентов, на развитие экономики и социальной сферы направлено 16,7 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, что в 2,2 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Рост реальной заработной платы составил 118 процентов.

Позитивные тенденции в экономике области послужили основой для положительной динамики доходов областного и консолидированного бюджетов, что, в свою очередь, позволило эффективно и рационально исполнить их расходную часть.

В консолидированный бюджет области поступили доходов в сумме 9,778 млрд. рублей. К аналогичному периоду 2006 года исполнение составило 127,1 процента. Дополнительно в бюджет поступило 2,085 млрд. рублей.

Высокие темпы роста собственных доходов — от 108 до 209 процентов — обеспечены практическими всеми муниципальными образованиями.

Рост поступлений собственных доходов в бюджеты муниципальных образований обусловлен, прежде всего, ростом реальной заработной платы и, как следствие, в среднем по местным бюджетам поступления налога на доходы физических лиц выросли к аналогичному периоду 2006 года на 32,2 процента. В целом по муниципальным образованиям положительная динамика наблюдается и по другим местным налогам и сборам. Также высокими темпами росли доходы областного бюджета от налога на прибыль, налога на доходы физических лиц и других налогов.

Из федерального бюджета дополнительно поступили: субвенции на выплату единовременных пособий при всех формах устройства детей в семью — 3,3 млн.

рублей, субсидии на содержание ребенка в семье опекуну и приемной семье, а также на оплату труда приемному родителю — 34,9 млн. рублей, на компенсацию части родительской платы — 17,4 млн. рублей, на обеспечение жильем граждан, проживающих в сельской местности — 12,4 млн. рублей, на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры — 4,5 млн. рублей, на реализацию мероприятий федеральных целевых программ — 14,8 млн. рублей, на развитие улично-дорожной сети в городах — 257,6 млн. рублей, на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда — 39,3 млн. рублей, на дизельное топливо — 99,9 млн. рублей.

Кроме того, поступления из федерального бюджета субсидий на уплату процентов по кредитам, полученным на развитие животноводства, уже превысили годовой план на 108,5 млн. рублей, по кредитам на развитие малых форм хозяйствования в АПК — на 7,6 млн. рублей, субсидии на поддержку животноводства — на 11,8 млн. рублей, субсидии на компенсацию части затрат по страхованию сельскохозяйственных культур — на 5 млн. рублей.

Расходы консолидированного бюджета области составили 9,25 млрд. рублей, или 127,3 процента к уровню прошлого года. К аналогичному периоду 2006 года увеличились расходы на образование — на 15 процентов, культуру — на 19 процентов, здравоохранение и спорт — на 23,4 процента, социальную политику — на 37,4 процента. В первоочередном порядке финансировались защищенные статьи расходов. Расходы на заработную плату с начислениями выросли к уровню прошлого года на 22,1 процента и составили 4,006 млрд. рублей — 43,3 процента от общей суммы расходов консолидированного бюджета. В полном объеме профинансированы расходы на социальную поддержку инвалидов, ветеранов, пособия на детей, взносы за неработающее население фонду медицинского страхования.

Департаменту социальной политики поручено подготовить предложения по переходу образовательных учреждений области на нормативное финансирование. Гарант и поручительство за счет

средств областного бюджета не предоставлялось, заимствования не проводились, бюджетные кредиты не выделялись. Возврат ранее предоставленных бюджетных кредитов составил 76 млн. рублей. Погашена задолженность перед федеральным бюджетом в сумме 10 млн. рублей.

Исполнение бюджета области позволило на должном уровне обеспечить решение основных задач: в бюджетной сфере своевременно выплачивается зарплатная плата; завершена подготовка к отопительному сезону; бесперебойно обеспечивалось питание в бюджетных учреждениях; произведены все необходимые социальные выплаты населению; медицинские учреждения своевременно обеспечиваются медикаментами; профинансирана программа дополнительного лекарственного обеспечения льготных категорий граждан; выплачены субсидии производителям молока, зерна.

Коллегия области, оценивая в целом положительную работу по исполнению бюджета области за 9 месяцев 2007 года, дала указание администрациям доходов областного бюджета, органам исполнительной государственной власти специальной компетенции совместно с федеральными органами власти усилить работу по увеличению поступления доходов в областные и местные бюджеты.

Управлению федеральной налоговой службы по Орловской области предложено активизировать работу по взысканию недоимки, усиливанию налогового администрирования.

Департаменту финансовой политики, отраслевым департаментам и управлением поручено обеспечить строгое исполнение законодательства о бюджете, целевое и эффективное использование средств. Дано указание усилить контроль за расходованием бюджетных средств в организациях и на предприятиях, участвующих в реализации приоритетных национальных проектов.

Департаменту социальной политики поручено подготовить предложения по переходу образовательных учреждений области на нормативное финансирование.



Россия должна идти вперёд

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.).

С каждым годом наш город становится красивее: строятся новые жилые кварталы, ремонтируются дороги. И мне хочется за это от всей души поблагодарить губернатора и пожелать ему крепкого здоровья и надежных товарищей: чтобы были силы идти вперед и люди, на которых можно опереться.

Но а в завершение праздника состоялся концерт и вручение подарков. Самой пожилой супружеской паре (Канатниковых недавно отметили золотую свадьбу), самой юной и самой многодетной семьям.

Затем губернатор посетил Черкасскую среднюю школу.

В холле, волнуясь, ожидали приезда гостей нарядные мальчики. У здешних школьников

и педагогов в этот день тоже был праздник — 50-летие школы. А накануне произошло еще одно знаменательное событие — закончился капитальный ремонт здания школы. На эти цели из областного бюджета было выделено более 22 млн. рублей. Школа преобразилась. От старого здания остались лишь несущие конструкции. Сейчас здесь просторный зеркальный холл с новой мебелью, большая библиотека, светлые классы.

Чтобы я подумал: «Да неужели мы не можем им помочь?»

Я считаю, что в первую очередь мы должны построить школы для села. В селах и деревнях живут самые преданные России люди, благодаря которым всегда выживало государство. И кто, как не их, мы должны поддерживать.

В этот же день Е.С. Стров появился на одном из крупнейших машиностроительных предприятий области — на «Дормаше». Он осмотрел образцы выпускаемой продукции, встретился с руководством и рабочими предприятия, обсудил с ними перспективы развития «Дормаша», расширения рынков сбыта техники.

Егор Семёнович также рассказал рабочим о своей беседе с руководителем Федерального дорожного агентства Министерства транспорта РФ О.В. Белозеровым, который недавно побывал в Орле. В ближайшие годы на дорожное строительство в Орловской области из федерального бюджета планируется выделить более 26 млрд. рублей. Всего же на строительство и ремонт дорог в Российской Федерации будет направлено около 19 триллионов рублей.

Благодаря крупным инвестициям, которые будут вложены в дорожную отрасль страны, увеличатся объемы производства дорожной техники. Появятся крупные заказы на поставку продукции и у ЗАО «Дормаш», — подчеркнул губернатор.

Ирина АЛЕШИНА.

Обращение

ОРЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ К ЖИТЕЛЯМ Г. ОРЛА!

Всех нас объединяет одна общая судьба — наша страна.

Уважаемые орловцы! Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.

Уважаемые земляки! 2 декабря каждого года в Орле состоится ежегодное заседание ОГСНД. На нем будут обсуждаться важные вопросы, касающиеся жизни и будущего Орла.